

女排世界杯

中国女排3:0横扫韩国队

新华社日本札幌11月13日专电 中国女排13日轻松横扫老对手韩国队...

琪的强攻和杨菁菁、张磊的跑动进攻打得韩国束手无策...



中国队队员在比赛中庆祝得分。 新华社发

WCBA

河南女篮三连败

本报讯(记者 陈凯)尽管已经连续两场作壁上观的外援终获出场权...

电影《念书的孩子》关注留守儿童

本报讯(记者 李颖 实习生 王颖)昨日上午,关注留守儿童题材的电影《念书的孩子》在河南嵩县白河镇开机...

国家动漫产业发展基地(河南基地)获殊荣

本报讯(记者 李颖 实习生 王颖)记者昨日获悉,有中国创意产业“奥斯卡”美誉的第六届中国创意产业年度大奖11日在京揭晓...

由郑州高新区、郑州小樱桃卡通有限公司精心打造的国家动漫产业发展基地(河南基地)是集动画、漫画、游戏研发、动漫媒体运营...

项;形成了由一报(《动漫报》)、三刊(《小樱桃童年漫画》、《小樱桃好少年》、《漫画月刊》)组成的动漫媒体集群...

省艺术摄影大展展出

本报讯(记者 秦华)由省文化厅主办,省群众艺术馆、省艺术摄影学会承办的“芒砀杯”第十二届河南省艺术摄影大展,正在河南艺术中心艺术馆展出...

书法架起郑州太原文化交流之桥

本报讯(记者 李颖 实习生 王颖)昨日,由郑州市书法家协会、太原市书法家协会共同举办的“黄河魂·嵩山情”书法联展在升达艺术馆开展...



11月13日,中国选手张继科在法国巴黎举行的乒乓球世界杯男子单打决赛中,以4:2战胜队友王皓,夺得冠军。 新华社发

全国武术套路冠军赛 我省选手收获颇丰

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省武术运动管理中心获悉,在日前于成都结束的2011年全国武术套路冠军赛(传统项目)中,我省选手收获颇丰...

11月11日,中国队球员失球后神情沮丧。当日,在卡塔尔首都多哈举行的2014年巴西世界杯预选赛亚洲区小组赛中,中国国家队以0:1不敌伊拉克国家队,与巴西世界杯基本无缘。 新华社发



中国足球没有侥幸

什么地方都有惊喜,就是中国足球没有。 世纪光棍节,国足生死战还是吸引了无数光棍和非光棍们围在电视机前,明知希望渺茫,心存一丝侥幸...

能寄望于投机取巧垒出一个“空中楼阁”,因此近乎病态地热衷于换帅,从洋帅到土帅再到洋帅,一次次找人来试验,一次次将人试验成“罪人”...

踢球吗?如果你是一个校长,你的学校里有足球队吗?如果你是一个房地产商,你会在小区里留一块踢球的场地吗?